

有这样一种说法，男人从本质上讲其实就是一个孩子。周■听见这话，拼命点头。老公马尧在她眼里就是这样一个大男孩。

列举他孩子气的几大“罪状”，周■既好气又好笑，可是她渐渐体悟到，孩子气也是一种尊重，一种爱。聊天过程中，周■雷厉风行、大大咧咧，马尧通常都是“嗯”、“是的”、“对”。看出来没？这是一个听话的好孩子——“我会永远依恋你，陪在你身边。”

爱周刊记者 王凡

结婚后 他从男人变成了男孩

初识时，他是哥哥

读高中时，马尧和周■都被家长送到了盱眙县中。虽然不同班，但是学校里总共只有几个南京学生，他们的相识没有悬念。

爱周刊：第一次见面在哪？

新娘：应该是在长途车上，一起坐车回南京。

新郎：嗯。

爱周刊：只有你们俩？

新娘：不，不，还有几个同学一起。

新郎：是这样。

爱周刊：就这么发展起来了？

新娘：没有，就是好朋友。他比我大半岁，在我心里像个哥哥，能保护我。

新郎不作答。

记者将信将疑：高中时候真的只是好朋友？

新娘新郎齐点头……

“逼供”不成，话题不得不直接跳转到大学。“我们又在一个学校。”此话一出，隐情直接暴露。

爱周刊：这不是巧合吧？

新娘：我们商量的，因为学校离他家近。

新郎：离她家也不远。

爱周刊：上了大学是不是就表白了？

新郎：我好像没表白。

爱周刊：啊？

新娘终于按捺不住招供了：他高中时候就表白过了。

爱周刊：刚才不是说……

新娘：我拒绝他了。

新郎这才敢于坦白，高二时就给她写过情书，每天一张纸，持续十几天就积成厚厚

一叠。高三时，马尧把电话打进宿舍，周■躲在被子里跟他通话。

爱周刊：听上去很浪漫，为什么会拒绝呢？

新娘：那会就想着要好好学习呗，但是心里是有好感的。

谈恋爱时，他好像变小了

有了高中的铺垫，两人在大学的恋情水到渠成……

爱周刊：大学里是天天见面吗？

新娘：我每天中午去他家吃饭，他父母去上班了，他每天做蛋炒饭给我吃。我不动手干活主要是觉得，在人家家里，我往厨房里钻，好像不太矜持。

爱周刊：你们瞒着父母搞地下恋呀。

新娘：嗯，有一天，他爸忽然中午回来了。我吓了一大跳，喊了声“叔叔”，脸刷的就红了。

恋情就这样浮出了水面。可是因为家长的观望态度，两人闹起了矛盾。一次马尧生气，就把两人过去一起买的东西全部摆出来，冲着周■说：“你全部拿走！”

“你要像个小孩一样闹吗？如果不解决问题，我们就只有拜拜了。”周■出奇的理智。

爱周刊：结果怎么样？

新娘：我看他哭了，像个做错事的小孩。

新郎脸上一副往事不堪回首的表情，却还撑着辩解道：我那是眼睛里进了沙子。

结婚后，越来越像个孩子

今年年初，马尧父母上门提亲。原本商定等房子装修好结婚，可是这时候，马尧又耍了小孩脾气。“要是房子装修好，你不愿意嫁给我了，我再找别人，怎么解释这房子啊？”于是乎，婚期只得提前。领证第二天，他

们的新房开始动工。

爱周刊：哈哈，好可爱的孩子气！

新娘：他就是个大男孩。

新郎听见这个评价，默不作声。

新娘：跟他出去吃饭可烦了，走在大街上找，我说这家他说不行，我挑那家他又说不行。现在干脆，我让他选好了再告诉我……

新娘还要补充：他喜欢跟朋友去打游戏，总让我跟他后面念念叨叨。

新娘又想起了什么：他买东西，第一眼相中了就要买，什么都不管，只有我会考虑适不适合。

爱周刊：那么，最后谁听谁的？

新娘：他听我的。

新郎：对，对，她看好就行。

爱周刊：吵架了又是谁哄谁？

新郎终于抢答了一次：当然是我哄她。

最后，总结的时候，周■掏出了这样一句心里话：“孩子气，比大男子主义要好一百倍！”她说，渐渐感觉到，老公的孩子气也是一种对她的依恋和尊重。

爱周刊：你会宠着他吗？

新娘：这个……不能宠，那会惯坏的。

爱周刊：他要是有一天不依恋你了呢？

新娘：那我还真要有点奇怪。对了，就说昨天吧，我们讲好了等国庆节打折了再买西装，结果今天他自己上山西路买了一件。这怎么回事啊？

新郎迎着新娘故作责备的目光，一脸孩子般的天真的坏笑，柔情蜜意尽在不言中。

(欢迎您来晒晒自己的幸福爱情。联系QQ:21258115 或是登录http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223论坛告诉我们您想说的故事片段、联系方式，也许下期的主角就是您。一经采用，我们会送上一份意外的礼品。)



新人档案

新郎：马尧，26岁，行政工作
新娘：周■，26岁，文案策划
婚期：2009年6月8日

点评支招：
1.1

3597对

向左走

交往六年 短信留下爱的印记

9月15日，于涛和王月领取了结婚证。从第一次约会到如今走入婚姻殿堂，六年了，王月虽然换了三次手机，但是每次换机的时候，都特别小心，把里面的短信都全部复制到新手机中。

“我吃不吃无所谓，你开心就好了。”王月回忆说，收到这条短信的时候，他们刚在大学里认识，他在南大，她在南师大。两人的正式交往开始了，“为什么要脸红啊，我对你的心，你难道感觉不出来吗？”……王月说，这些短信是她精心选出来的，虽然有些肉麻，但短信的背后有甜蜜，也有争吵，她决定好好保存起来，等到老了再看，肯定特别有意思。

王月说，于涛的这些情话很珍贵，因为他是个内向、腼腆的人，每次直接问他爱不爱她的时候，他都用“恩”来回答。于涛告诉记者，现在当王月给他看这些短信，他都会有些不好意思，难以相信当年追求老婆的时候，说话会这么直白。

点评：不求轰轰烈烈，但求每个瞬间。温馨的回忆，让彼此的心靠得更紧。一条条短信，记录的不单单是片语，更是一片浓浓的情意。

897对

向右走

孩子大了 我们好聚好散

在鼓楼区婚姻登记处，记者遇到办理离婚手续的刘先生和于女士，两人默默地交上结婚证，换取了离婚证。

“其实双方已经很长时间没有了感情。”于女士说，和丈夫感情上出现裂痕，还是在两年前，她发现老公出轨了，对方是个大学刚毕业的姑娘，“为了不影响女儿的学习，我和他达成协议，等孩子高考之后，双方再另做选择。”

日常生活中，他们两个人分床而睡，各忙各的。表面维持的平静下，女儿快乐地度过了高中生活。

就在这个月初，送女儿到北京上大学后，于女士提出了离婚，双方签字，并且“理智”地对日后的安排做了安排：孩子归刘先生，负责学费和生活费，房子归于女士等问题，都一一写进了离婚协议书中。

爱周刊记者 项凤华

点评：每年八九月份似乎是离婚的高峰期，离婚者多为中年人，离婚的理由虽然写着“感情不和”，但实际上大多是因为第三者插足。

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：http://blog.dsqq.cn/?114706/
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

婚姻指导书

女追男必杀技

声东击西

小小暗恋阿男已久，岂料阿男不瘟不火，若即若离，让人琢磨不透。于是小小请来异性好友阿孝帮忙，摆下“声东击西”阵，次日阿孝就对小小发起死缠烂打求爱攻势，鲜花、礼物各招统统上演，并请众好友在阿男耳边吹风：“完了，某多金公子正猛烈追求小小。”找准时间，二人还成双结队不经意出现在阿男面前。阿男颇有危机感，当晚就在小小楼下等候。“我喜欢你很久了，你千万别跟别人跑了。”

必“杀”指数：★★★

效仿提示：戏演得要逼真，否则被人拆穿就功亏一篑。要是遇上不怕受“刺激”的主，你也是没辙。

围“胃”救赵

可怡暗恋同一个办公室的阿宝，阿宝无其他嗜好，就好个吃。看准此点，可怡投其所好，连报三个烹饪班，淮扬菜、湘菜、川菜，掌握一手好厨艺，择日请同事回家小聚，小试身手，一顿下来，阿宝被可怡做的菜所折服，择日再聚，阿宝举双手报名。几顿下来，阿宝彻底被降服，“收了我吧，我一辈子要吃你做的菜。”

必“杀”指数：★★★★

效仿提示：行此招需刻苦钻研，不懈努力，假以时日，方成大器。功夫少下一分，菜做得味同嚼蜡，人没绑牢，反落得人财两空。

苦肉计

阿元一直很喜欢她的上司阿俊，只可惜阿俊平时不苟言笑，让人难以接近。某周，阿俊突然几日没来上班，经打听，原来阿俊发高烧在家。阿元鼓足勇气主动上门，买药、陪挂水、收拾房间、煮粥，俨然成了阿俊的保姆，几天下来人消瘦一圈。此举让病中的阿俊备感温暖。隔周阿俊上班，特发短信感谢，还邀阿元吃饭，饭间终于一改常态，笑了。

必“杀”指数：★★★★★

效仿提示：出此招时要恰到好处，否则对方不知你何目的，误解你另有所图，溜须拍马，到头来得不偿失。

爱周刊记者 赵丹丹